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1  ωρεά από Ελληνική Πρωτοβουλία για ιατρική
στήριξη σε εγκύους

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 26 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-11-2019

Επιφάνεια: 128.12 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Δωρεά από Ελληνικά Πρωτοβουλία 
για ιατρική στήριξη σε εγκύους
Η Ελληνική Πρωτοβουλία (ΤΗΙ) υποστηρίζει τη HOPEgenesis στη μάχη 
της ενάντια στην υπογεννητικότητα στην Ελλάδα, δωρίζοντάε της 
30.000 δολ. Η HOPEgenesis είναι μια ελληνική μη κερδοσκοπική εται
ρεία που δραστηριοποιείται στον χώρο τυς υγείας και τυς κοινωνυαις 
npovoias, δίνονταε βαρύτητα σε κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τα 
χαμηλά επίπεδα γεννητικότηταε στην Ελλάδα. Η Ελλάδα βρίσκεται 
σε δημογραφικό αδιέξοδο, καθαις υπάρχει μεγάλο αρνητικό ισοζύγιο 
γεννήσεων και θανάτων, που ολοένα αυξάνεται. Εκτιμάται δε παις 
έαις το 2050 ο πληΟυσμυς τυς Ελλάδαε θα έχει μειωθεί, από τα 10,8 
εκατ. κατοίκους σήμερα, στα 8 εκατ. Μάλιστα, σύμφωνα με επίση
μα δεδομένα από το υπουργείο Εσωτερικών, το 2017 στην Ελλάδα 
καταγράφηκαν 88.132 γεννήσεις και 123.079 θάνατοι, γεγονό5 που 
είχε cos αποτέλεσμα τη δραματική μείωση του πληθυσμού. Ετσι, η 
Ελληνική Πρωτοβουλία υποστηρίζει τη HOPEgenesis δωρΰιάνίας ms 
30.000 δολ. προκειμένου να μπορεί να παρέχει ιατρική και ψυχολογι
κή στήριξη σε όλεε τις εγκύους που βρίσκονται στα εξύς νησιά των 
Δωδεκανήσων: Αρκιοί, Χάλκη, Knoos, Λειψοί, Πάτηςις και Τήίας. Η 
HOPEgenesis παρέχει δωρεάν ιατρική θεραπεία στις γυναίνες αυτέε, 
που έχουν περιορισμένη πρόσβαση σε ιατρινες υποδομέ5, και τους 
παρέχει τη δυνατότητα να ταξιδέψουν σε συνεργαζόμενες ιατρικέε 
μονάδεε, όπου θα παρακολουθηθούν από μια ομάδα μαιευτήρων - 
γυναικολόγων κατά τη διάρκεια τυς εγκυμοσύνυς τους.
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1  ΙΟΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΝΕΙΛΟΥ 227 περιστατικά, 33 θάνατοι
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-11-2019

Επιφάνεια: 40.8 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΙΟΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΝΕΙΛΟΥ

227 περιστατικά,
33 θάνατοι
Στους 33 ανέρχονται οι θάνατοι 
από τον ιό του Δυτικού Νείλου που 
έχουν κατογραφεί στη χώρα μας 
φέτος. Από τις αρχές του καλοκαι
ριού έως και σήμερα έχουν δηλω
θεί 227 περιστατικά λοίμωξης από 
τον ιό, ενώ 33 ασθενείς ηλικίας άνω 
των 65 ετών καιέληξαν (ένας την 
τελευταία εβδομάδα).
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1  Επιβεβαίωση ίου ρεπορτάζ της «Εφ.Συν.» για ίο Γ.
Γεννπματάς»

Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Σελ.: 27 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-11-2019

Επιφάνεια: 279.66 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6725

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Επιβεβαίωση ίου ρεπορτάζ της «Εφ.Συν.» για ίο
Επιβεβαίωση του δημοσιεύματος 
μας στις 4.11.2019 «Η ατιμωρη
σία... καλά κρατεί στο νοσοκομείο 
“Γ. Γεννηματάς”» αποτελεί η απα
ντητική επιστολή στην εφημερίδα 
μας του τέως διοικητή της 3ης Υγει
ονομικής Περιφέρειας Γιώργου Κίρ- 
κου. 0 κ. Κίρκος αναφέρεται μάλι
στα και στο ιστορικό των κινήσεων 
στις οποίες προέβη πριν αντικατα- 
σταθεί από τη σημερινή κυβέρνη
ση. Οπότε τα ερωτήματα που είχαμε 
θέσει για την αδράνεια της 3ης ΥΠΕ 
αλλά και του νοσοκομείου παραμέ
νουν και ζητούν απάντηση.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ ΛΥΚΕΣΑΙ

«Σε δημοσίευμα της έγκριτης εφημερίδας σας, στις
4.11.2019, περιγράφεται η υπόθεση καταγγελίας από 
πολίτες, παιδιάτρου του ΕΣΥ, με βαθμό διευθύντριας, στο 
νοσοκομείο “Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ” Θεσσαλονίκης η οποία, 
σύμφωνα με την έρευνα ελεγκτικής αρχής, φέρεται να 
διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης 
μαζί με συνταξιούχο γιατρό, το πελατολόγιο του οποίου 
τροφοδοτείται με ασθενείς που αρχικά επισκέπτονται 
το νοσοκομείο στο οποίο υπηρετεί ως γιατρός του ΕΣΥ.

Οφείλω να διευκρινίσω ότι το πληροφοριακό δελτίο 
της ελεγκτικής αρχής φέρεται να περιήλθε σε γνώση α) 
του νυν υπουργού Υγείας, β) στη Διεύθυνση Ανθρώπινου 
Δυναμικού Νομικών Προσώπων του υπουργείου Υγείας, 
και γ) στη Διοίκηση του Νοσοκομείου ΓΝΘ “Γ. ΓΕΝΝΗ
ΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ”, στις 11.09.2019.

Μετά την πλήρη ενημέρωσή μου ως Διοικητού της 
3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και 
ως εποπτεύουσα αρχή, με αυθημερόν έγγραφό μου

(16.9.2019), ζήτησα από τη Διοίκηση του Νοσοκομεί
ου ΓΝΘ Τ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" να 
προβεί στην άσκηση πειθαρχικής δίωξης κατά της εμπλε
κόμενης ιατρού και τη λήψη εις βάρος της των προβλε- 
πόμενων διοικητικών μέτρων, όπως επιτακτικοί λόγοι 
δημοσίου συμφέροντος επέτασσαν. Επανερχόμενος με 
νέο έγγραφό μου στις 19.9.2019, προς τη Διοίκηση του 
Νοσοκομείου, πλην των ανωτέρω, ζητώ, επιπρόσθετα, 
την εκ παραλλήλου διενέργεια ΕΔΕ για την τυχόν συνέρ
γεια άλλων υπαλλήλων του Νοσοκομείου στη συγκεκρι
μένη υπόθεση. Τα ως άνω έγγραφα κοινοποίησα το πρωί 
της 19.9.2019 στον νυν υπουργό Υγείας κ. Κικίλια και στη 
Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού Νομικών Προσώπων 
του υπουργείου Υγείας Τμήμα Α. Σημειώνω ότι το μεση
μέρι της ιδίας ημέρας στις 19.9.2019, δημοσιεύθηκε το 
ΦΕΚ αποδοχής της παραίτησής μου από τη θέση του Δι- 
οικητού της 3ης ΥΠΕ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, την οποία είχα ήδη 
υποβάλει την επομένη των εκλογών της 7.7.2019. Για την

Γ. Γεννπματάς»
υπόθεση και την ανάγκη της άμεσης αντιμετώπισής της 
ενημέρωσα σχετικά τον αντικαταστάτη μου.

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι ως Διοικητής της 
3ης ΥΠΕ το θέμα της συγκεκριμένης καταγγελίας το χει
ρίστηκα άμεσα, όπως η θεσμική μου ιδιότητα και οι νόμοι 
επιβάλλουν, στο διάστημα των τριών ημερών από τις
16.9.2019, μέρα που περιήλθε σε γνώση μου, έως και τις
19.9.2019, μέρα αποδοχής της παραίτησής μου. 

Επομένως εκ μέρους μου ως απερχόμενος Διοικητής
της 3ης ΥΠΕ δεν υπήρξε καμία καθυστέρηση στη δια
χείριση του θέματος και η «συνέχιση της ατιμωρησίας», 
όπως το δημοσίευμά σας καταδεικνύει, δεν άπτεται των 
ευθυνών μου.

Σας ευχαριστώ για τη φιλοξενία στο όνομα της απο
κατάστασης της αλήθειας

Γιώργος Κ. Κίρκος, Ορθοπαιδικός, 
Πρώην Διοικητής της 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, περίοδος 2015-2019»
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1  Δήλωση Κ. Παπανάτσιου των νοσοκομειακών
γιατρών

Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Σελ.: 12 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-11-2019

Επιφάνεια: 123.05 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

I Δήλωση K. Παπανάτσιου 
για την κινητοποίηση 
των νοσοκομειακών 
γιατρών

Της πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ για 
τη δημόσια υγεία και πιο συγκεκριμένα για το 
Γενικό Νοσοκομείο Βόλου υπεραμύνεται με 
δήλωσή της η βουλευτής Μαγνησίας Κατερί
να Παπανάτσιου, με αφορμή τη χθεσινή κινη
τοποίηση των γιατρών του Αχιλλοπούλειου 
και των Κ.Υ. Μαγνησίας, ασκώντας κριτική 
στην κυβέρνηση της Ν.Δ.

Μεταξύ άλλων αναφέρει: «Τέσσερις μήνες 
μετά την ανάδειξη της νέας κυβέρνησης, πα- 
ρατηρείται πάγωμα της διαδικασίας για τη 
πρόσληψη των 16 μόνιμων γιατρών, πάγωμα 
της διαδικασίας για την επαναπροκήρυξη 
των θέσεων των γιατρών των ΤΕΠ, ενώ ανα
μένεται η απόλυση 5 επικουρικών γιατρών, 
αφού δεν έχει δοθεί η απαραίτητη χρηματο
δότηση μέσω ΠΔΕ για την ανανέωση των 
συμβάσεών τους.

Επιπλέον, πρόσφατα ανακοινώθηκε ση
μαντική περικοπή της χρηματοδότησης του 
ΓΝ. Βόλου κατά 500.000 ευρώ, σαν συνέ
πεια της περικοπής της χρηματοδότησης της 
5ης Υγειονομικής Περιφέρεις Θεσσαλίας 
και Στερεός Ελλάδας, κατά 3 εκατ. ευρώ 
από τα αρχικώς προϋπολογισθέντα. Αυτό θα 
έχει ως συνέπεια την εμφάνιση σημαντικών 
δυσκολιών στη καθημερινή λειτουργία του 
ΓΝ. Βόλου.

Όλα τα παραπάνω υποδεικνύουν ότι στό
χος της σημερινής κυβέρνησης είναι η στα
διακή υποβάθμιση και απαξίωση της Δημό
σιας Υγείας, ώστε να διευκολυνθεί η είσο
δος του ιδιωτικού τομέα στο Δημόσια Νοσο
κομεία. Κάτι, άλλωστε, που συστηματικά 
αναφέρει και ο νυν Υπουργός Υγείας στις δη
μόσιες εμφανίσεις του».
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1  Ξεμένει από γιατρούς το Αχιλλοπούλειο
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 5 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-11-2019

Επιφάνεια: 479.68 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΟΛΟΚΛΗΡΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΜΕ ΕΝΑ ΑΤΟΜΟ

Ξεμένει από γιατρούς το Αχιλλοπούλειο
Το ένα πίσω από το άλλο αναβάλλονται τακτικά χειρουργεία λόγω έλλειψης 
αναισθησιολόγων, με τη λίστα αναμονής να ξεπερνά τους τέσσερις μήνες

εμένει... από νιατρούς το Αχιλλοπούλειο 
Νοσοκομείο Βόλου, με ό,τι αυτό συνεπάγε- 
ται στην ομαλή εξυπηρέτηση των ασθενών. 

Εως τέλος του μήνα τουλάχιστον τρία τμήματα θα 
κληθούν να λειτουργήσουν από ένα μόλις άτο
μο!!), καθώς λήγουν οι συμβάσεις των επικουρι
κών γιατρών. Πάντως, οι τραγικές ελλείψεις σε 
προσωπικό, που έρχονται να επιδεινωθούν με τη 
λήξη των συμβάσεων των επικουρικών, έχουν 
ήδη αντίκτυπο στη λειτουργία των χειρουργείων. 
Εχουν μείνει οι μισοί αναισθησιολόγοι και η λίστα 
αναμονής για τακτικό χειρουργείο ξεπερνά τους 
τέσσερις μήνες. Παράσταση διαμαρτυρίας χθες το πρωί από γιατρούς στην είσοδο του Αχιλλοπουλείου

Χθες νοσοκομειακοί γιατροί προχώρησαν σε ει
ρηνική διαμαρτυρία στην είσοδο του Αχιλλοπου- 
λείου προκειμένου να επικοινωνήσουν το διττό 
πρόβλημα που αντιμετωπίζουν, της έλλειψης ια
τρικού προσωπικού και τεχνολογικού εξοπλι
σμού. Σύμφωνα με τον πρόεδρο της Ενωσης Νο
σοκομειακών Γιατρών Βόλου, Παύλο Μαλινδρέ- 
το, έως τέλος του μήνα λήγουν οι συμβάσεις έξι 
επικουρικών γιατρών που όμως καλύπτουν πά
γιες και διαρκείς ανάγκες στο Νοσοκομείο. Η λή
ξη των συμβάσεων μάλιστα όπως εκτίμησε θα 
επιφέρει πρόβλημα στη λειτουργία των τμημά
των του ιδρύματος, όπου ήδη τα κενά που υπάρ
χουν είναι πολλά. Από τους 22 επικουρικούς που 
είχε το Νοσοκομείο, έχουν απομείνει 19 και αν 
φύγουν και οι πέντε επιπλέον η κατάσταση θα γί

νει ακόμη πιο δύσκολη. Ηδη η μία σύμβαση έχει 
λήξει και αφορά σε επικουρικό με την ειδικότητα 
του γαστρεντερολόγου.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα θα αντιμετωπίσουν 
το οφθαλμολογικό, το γαοτρεντερολογικό και το 
τμήμα αιμοδοσίας που θα απομείνουν με μόλις 
έναν γιατρό. Πρόβλημα επίσης εντοπίζεται στην 
ορθοπεδική όπου θα απομείνουν μόλις έξι για
τροί, οτην καρδιολογική που μένει με πέντε για
τρούς και στην παιδιατρική που μένει με τέσσερις 
γιατρούς. «Δεν θα μπορούμε να καλύψουμε ούτε 
τις εφημερίες», ανέφερε ο κ. Μαλινδρέτος.

Αναβάλλονται χειρουργεία
Οι πρώτες παρενέργειες πάντως εξαιτίας της 

έλλειψης προσωπικού φαίνονται στα χειρουρ

γεία. Τακτικά χειρουργεία προγραμματίζονται για 
μετά τον Μάρτιο του 2020 (!) λόγω έλλειψης 
αναισθησιολόγων.

Όπως εξήγησε ο κ. Μαλινδρέτος το πρόβλημα 
άρχισε από τον περασμένο Μάιο οπότε και στα
διακά τα χειρουργεία αποδυναμώνονταν από 
αναισθησιολόγους.

Από τους 8 συνολικά αναισθησιολόγους έχουν 
μείνει τέσσερις και μολονότι υπάρχουν γιατροί 
από τον Βόλο που υπηρετούν στο Πανεπιστημια
κό Νοσοκομείο Λάριοας και ζητούν απόοπαση 
στο Αχιλλοπούλειο, η μετακίνηση δεν εγκρίνεται 
από το γειτονικό νοσοκομειακό ίδρυμα. «Δεν ζη
τάμε χάρη για να είμαστε εμείς άνετοι και στο Πα
νεπιστημιακό να δυσκολευτούν. Ζητούμε εξυπη
ρέτηση για ένα μικρό χρονικό διάστημα», είπε ο

κ. Μαλινδρέτος αναφέρονταςότι έχει ήδη προκη
ρυχθεί η θέση ενός αναισθησιολόγου.

Ολοκαίνουργιος 
μαγνητικός σε... σελοφάν

Εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού σε... σελο
φάν παραμένει και ο ολοκαίνουριος μαγνητικός 
τομογράφος με τον οποίο εξοπλίστηκε το Αχιλλο- 
πούλειο Νοσοκομείο Βόλου. «Για να λειτουργήσει 
χρειαζόμαστε τουλάχιστον δύο γιατρούς και 3 - 4 
συνεργάτες», σχολίασε ο κ. Μαλινδρέτος. Σημει
ώνεται ότι οι γιατροί διεκδικούνεκτόςαπό άμεσες 
προσλήψεις προσωπικού, να διατηρηθεί ο δημό
σιος χαρακτήρας των νοσοκομειακών και να ενι- 
σχυθεί ο προϋπολογισμός της λειτουργίας τους.

ΕΛΕΝΗ ΧΑΝΟΥ
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1  Με σύμμαχο τα παιδιά κατά σακχαρώδους διαβήτη
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 7 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-11-2019

Επιφάνεια: 211.31 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Με σύμμαχο 
τα παιδιά κατά 
σακχαρώδους διαβήτη
Στην ενεργοποίηση των παιδιών, ως 
το πιο «δυναμικό» κομμάτι της οι
κογένειας, για την πρόληψη του 
σακχαρώδους διαβήτη, στοχεύει 
η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σω
ματείων - Συλλόγων Ατόμων με 
Σακχαρώδη διαβήτη, η οποία, 
στο πλαίσιο του μήνα ευαισθη- 
τοποίησης για τη νόσο, όπως έχει 
ονομαστεί ο Νοέμβριος, ξεκινά 
καμπάνια ενημέρωσης με τίτλο 
«Βάζουμε Τρίποντο στην Υγεία». 
Η καμπάνια περιλαμβάνει ενημε
ρωτικές ομιλίες σε σχολεία καθώς 
και αγώνες μπάσκετ μεταξύ παι
δικών και εφηβικών ομάδων, οι 
οποίοι θα πραγματοποιηθούν στις 
23 και 24 Νοεμβρίου στην Αθήνα 
(Ευςοήοορς Dome). Συνολικά συμ
μετέχουν επτά ιδιωτικά σχολεία 
και τέσσερις αθλητικοί σύλλογοι.

«Μέσα από αυτή την παρέμβα
ση, στόχος μας είναι η μεγαλύτε
ρη δυνατή ευαισθητοποίηση και 
η καλύτερη δυνατή ενημέρωση 
ολόκληρης της οικογένειας και 
γι’ αυτό επιλέξαμε να προσεγγί
σουμε το πιο δυναμικό της κομ
μάτι: τα παιδιά», τόνισε ο πρόε
δρος της Ομοσπονδίας Χρήστης 
Δαραμήλας κατά την παρουσία
ση της καμπάνιας. Και σημείω
σε: «Μιλάμε για τον σακχαρώδη 
διαβήτη με απλά κατανοητά λό
για. Αναλύουμε τον ρόλο και τη 
σημασία της διατροφής, δίνουμε 
έμφαση στις ευεργετικές συνέ
πειες της άσκησης και συζητάμε

ανοιχτά για το κοινωνικό στίγμα 
που υπάρχει γύρω από τον δια
βήτη και τους πάσχοντες». Οπως 
επισήμανε η κ. Ελένη Βακάλη, 
γιατρός και πάσχουσα από σακ
χαρώδη διαβήτη «ακολουθώντας 
έναν υγιεινό τρόπο ζωής έχουμε 
τη δυνατότητα να αποφύγουμε 
την εμφάνιση του σακχαρώδους 
διαβήτη, ειδικά του τύπου 2, αλλά 
και ως ήδη πάσχοντες μπορούμε

Καμπάνια με ενημερω
τικές ομιλίες σε σχολεία 
και αγώνες μπάσκετ 
μεταξύ παιδικών 
και εφηβικών ομάδων.

να πετύχουμε καλύτερη ρύθμιση 
απομακρύνοντας τις επώδυνες 
επιπλοκές του».

Στην Ελλάδα, οι πάσχοντες 
από σακχαρώδη διαβήτη είναι 
περίπου 965.000. Σε παγκόσμιο 
επίπεδο, 425 εκατομμύρια άτο
μα πάσχουν από τη νόσο, ενώ 
επιπλέον 325 εκατ. άτομα έχουν 
μειωμένη ανοχή στη γλυκόζη και 
θεωρούνται υψηλού κινδύνου για 
διαβήτη. Παγκοσμίως, υπολογίζε
ται ότι 4.000.000 θάνατοι οφείλο
νται στον διαβήτη και στις επι
πλοκές του.

ΠΕΝΝΥ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ
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1  Εννέα συλλήψεις για κύκλωμα νοθείας αλκοόλ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 16 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-11-2019

Επιφάνεια: 519.15 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΚΑΤΕΣΧΕΣΑΝ 28.213 ΦΙΑΛΕΣ · ΤΑ ΣΥΝΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ

Εννέα συλλήψειβ για 
κύκλωμα νοθείαε αλκοόλ
Μ

ίνι μάρκει, 40-50 κάβες 
και μπαρ σέρβιραν ποιά- 
«μπόμπες» που προμη
θεύονταν από τη «μαφία της νοθεί

ας», αδιαφορώντας για τη δημόσια 
υγεία και την επικινδυνότητα της 
κατανάλωσής τους. Το κύκλωμα με 
τις τρεις υπο-ομάδες λειτουργού
σε, σύμφωνα με αξιωματικούς της 
Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Αθηνών, 
με δύο τρόπους, είτε έφερνε νό
μιμα ποτά από τη Βουλγαρία και 
άλλαζε ετικέτες γλιτώνοντας τους 
αναλογούντες δασμούς ή αιθυλική 
αλκοόλη παρασκευάζοντας από την 
αρχή νοθευμένα ποτά, ακόμη και 
κονιάκ, ούζο και μαστίχα! Κέρδιζαν 
από 6 έως 12 ευρώ το μπουκάλι...

Χαρακτηριστικός είναι ο διάλογος 
ανάμεσα στον αρχηγό μιας υπο
ομάδας και προμηθευτή, ο οποίος 
στο βωμό του κέρδους τα μπουκά
λια που δεν είχαν ακριβή γέμιση τα 
προωθούσε σε νυχτερινά μπαρ. 
Αρχηγός: Τα πέντε απ’ τα δέκα κομ
μάτια ήτανε μισά μέσα. Αιντε 
Προμηθευτής: Φέρ’ τα πίσω 
Αρχηγός: Τι να τα φέρω. Τα δίνω 
σε μπαρ εγώ, δεν κάθομαι να κλα-
φτώ μ.....όπως κάνεις εσύ. Τι να
κάνω; Τα δίνω σε μπαρ 
Προμηθευτής: Αμα ήταν μισά...

□
 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
pspyropoulos@e-typos.com

Κάτσε περίμενε ρε... Τι μισά; Ηταν 
άδεια;
Αρχηγός: Στο γέμισμα 

Σε μία αποθήκη στον Ασπρόπυρ- 
γο και σε δύο εργαστήρια νόθευσης 
στο Καματερό, οι αστυνομικοί βρή
καν και κατέσχεσαν 28.213 φιάλες 
αλκοολούχων ποτών (νοθευμένες ή 
προϊόν λαθρεμπορίου), 1 τόνο και 
100 λίτρα αιθυλική αλκοόλη, 7.100 
πλαστές ετικέτες διάφορων εμπο
ρικών οίκων, 690 λίτρα ούζο, 300 
λίτρα κονιάκ καθώς και 110 λίτρα 
μαστίχα. Επίσης κατασχέθηκαν τέσ
σερα αυτοκίνητα, δύο μοτοσικλέτες 
και 32.330 ευρώ.

Οι κώδικές παραγγελίες
Τα μέλη του κυκλώματος συνομι
λούσαν μεταξύ τους αλλά και με 
πελάτες με κάποιες υποτυπώδεις 
κώδικές ονομασίες κυρίως για τις 
παραγγελίες των ποτών: 
Λουλούδια, Τριαντάφυλλα: Χρή
ματα
Πουκάμισα ή Σμύρνη: Γνωστή 
βότκα
Πουλί, Πέρδικα ή Περιστέρι: Γνω
στό ουίσκι

Νυχτερίδα ή Μπάτμαν: Γνωστό 
ρούμι
Π...... -Χοντρές: Γνωστή βότκα,
κωδικός λόγω σχήματος μπουκα
λιού
Αντεροβγάλτης ή Τζακ: Γνωστό 
μπέρμπον
Καράβια: Γνωστό ουίσκι 
Κόκκινα ή άνδρας: Γνωστό ουί
σκι
Μπλακ ή Βλάκας: Γνωστό ακριβό 
ουίσκι
Μπανάνες: Τα νοθευμένα ποτά
Ξύλο: Παλέτα νοθευμένων ποτών
Ντιου, James, Τρίγωνο: Γνωστά
ουίσκι
Μ: Μαστίχα
Κ: Κονιάκ
Ομικρον: Ούζο

Είναι ενδεικτικός ένας διάλογος 
συνθηματικής παραγγελίας: 
Πελάτης: Θέλω δύο καράβια 
Αρχηγός: Ναι
Πελάτης: Μάλλον όχι. Ενα καράβι, 
δύο πουλιά 
Αρχηγός: Ναι
Πελάτης: Ένα D αλλά να μην είναι
τέτοια χάλια
Αρχηγός: Όχι. Ναι
Πελάτης: Τρεις ή τέσσερις εξά-
δες G μικρό
Αρχηγός: Ναι

Πελάτης: Εξι γκόμενες μεγάλες και 
δέκα Ομικρον

Τα κέρδη
Οι αστυνομικοί συνέλαβαν 9 άτομα, 
μεταξύ των οποίων και τον φερό- 
μενο ως αρχηγό, οι οποίοι έχουν 
απασχολήσει για λαθρεμπορία. Σύμ
φωνα με το αρμόδιο Τελωνείο, οι 
διαφυγόντες δασμοί και φόροι από 
την εγκληματική δραστηριότητα της 
οργάνωσης ανέρχονται περίπου 
στο ποσό των 300.000 ευρώ, με το 
οικονομικό όφελος των μελών της 
να ξεπερνά το ποσό των 500.000 
ευρώ. Η πρώτη υπο-ομάδα διακι
νούσε ποτά σε διάφορες περιοχές 
της Αττικής, ενώ τα μέλη της ανα
λάμβαναν και οι ίδιοι τη νόθευση 
και παραποίηση των αλκοολούχων 
ποτών τα οποία είχαν προέλευση 
κυρίως από τη Βουλγαρία. Η δεύ
τερη υπο-ομάδα προμηθευόταν νο- 
θευμένα-παραποιημένα ή λαθραία 
ποτά από την πρώτη υποομάδα και 
τα διακινούσε τόσο στην Αττική 
όσο και στην υπόλοιπη Ελλάδα. Η 
τρίτη υπο-ομάδα προμηθευόταν 
ποτά από τη δεύτερη υπο-ομάδα 
και τα διακινούσε σε πελάτες και 
καταστήματα-κάβες σε ολόκληρη 
την Αττική. ■
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1  Υπολειτουργεί η χειρουργική ελλείψει
αναισθηαιολόγων

Πηγή: ΘΕΣΣΑΛΙΑ Σελ.: 13 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-11-2019

Επιφάνεια: 469.51 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

• ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΛΛΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Υπολειτουργεί η χειρουργική 
ελλείψει αναισθηαιολόγων
Ασθενής με καρκίνο 
στο συκώτι και με 
προγραμματισμένο 
χειρουργείο για τη Δευτέρα 
ενημερώθηκε χθες από τη 
χειρουργική κλινική του 
Νοσοκομείου Βόλου ότι θα 
πρέπει να αναζητήσει άλλο 
Νοσοκομείο για να υποβληθεί 
άμεσα σε επέμβαση, λόγω 
έλλειψης αναισθησιολόγων. 
Στη χειρουργική είχαν 
προγραμματίσει και 
μεταφορά εξοπλισμού από 
Πάτρα και Θεσσαλονίκη για 
την επέμβαση, αλλά αυτή 
ματαιώθηκε...

Σ
υνολικά οχτώ επιμελητές που 
έχουν «απογειώσει» τη φήμη της 
χειρουργικής στη χώρα κάθονται 
«με σταυρωμένα χέρια» και αδυνατούν 

να χειρουργήσουν.
Υπολειτουργεί η Χειρουργική Κλινική 
του Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου Βό
λου λόγωέλλειψηςαναισθησιολόγων. Η 
5η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας, 
σύμφωνα με πληροφορίες της Θεσσα
λίας αρνείται να αποσπάσει αναισθησι- 
ολόγο από το Πανεπιστημιακό Νοσο
κομείο Λάρισας, που διαθέτει 20, για 
να λειτουργήσουν τα χειρουργεία του 
Νοσοκομείου του Βόλου.

Στο μεταξύ δεν εγκρίθηκε από την 5η 
ΥΠΕ και η αίτηση απόσπασης που έκα
νε αναισθησιολόγος για να υπηρετήσει 
στον Βόλο.
Από το «Αχιλλοπούλειο» αποχώρησαν 
τέσσερις αναισθησιολόγοι και έμειναν 
πλέον τέσσερις, με αποτέλεσμα να είναι 
αδύνατον να ανταποκριθεί η Χειρουρ
γική Κλινική στον φόρτο των περιστα
τικών. Η λίστα αναμονής έφθασε τον 
Μάρτιο και από σαράντα χειρουργεία 
την εβδομάδα πραγματοποιούνται μόνο 
δεκατέσσερα.
Ασθενείς με καρκίνο μπαίνουν στη 
μακριά λίστα και οι γιατροί μιλούν για 
εμπαιγμό από την Υγειονομική Περιφέ
ρεια. 0 διευθυντής της Χειρουργικής κ. 
Έξαρχος ανέφερε πως είναι αδύνατον 
πλέον να λειτουργήσει η κλινική χω
ρίς αναισθησιολόγους και τα χειρουρ
γεία να έχουν λίστα μέχρι τον Μάρτη 
του 2020. «Η κατάσταση έχει ξεφύγει. 
Έχουμε ασθενείς με καρκίνο και δεν 
μπορούμε να χειρουργήσουμε», ανέ
φερε και πρόσθεσε πως η έκκληση για 
αναπλήρωση των αναισθησιολόγων 
έχει πέσει στο κενό. Η Χειρουργική εί
ναι ο τομέας αιχμής του Αχιλλοπούλει- 
ου και θεωρείται μια από τις καλύτερες 
χειρουργικές κλινικές σε όλη τη χώρα. 
Σήμερα, σύμφωνα με τους γιατρούς, 
υπολειτουργεί και η κατάσταση δεν είναι 
αντιμετωπίσιμη.
«Η κλινική δεν μπορεί να ανταποκριθεί 
και έχουμε σηκώσει τα χέρια ψηλά. Οι 
ασθενείς δεν γνωρίζουν ούτε υπουρ
γούς, ούτε τον διοικητή τπς 5ης ΥΠΕ. 
Εμάς γνωρίζουν, στα δικά μας χέρια 
θέλουν να ακουμπήσουν και δεν μπο

ρούμε να τους προσφέρουμε την υγεία 
τους. Είναι αδιανόητο από κάθε άποψη, 
μια κλινική που χρησιμοποιεί πρωτο
ποριακές μεθόδους, που ειδικεύεται 
σε «βαριά» και μεγάλα χειρουργεία, με 
γιατρούς γνωστούς σε όλη τη χώρα για 
το έργο τους, να μπν μπορεί να προ
σφέρει. θα αναγκαστούμε να μην βλέ
πουμε ασθενείς στα εξωτερικά ιατρεία, 
γιατί δεν μπορούμε να τους δώσουμε 
ημερομηνία χειρουργείου», κατέληξε 
ο διευθυντής της χειρουργικής. 
«Υπάρχουν συνάδελφοι που για οικο
γενειακούς λόγους θέλουν να έρθουν 
στον Βόλο. Από τις δύο τακτικές αίθου
σες που είχαν οι χειρουργοί, έχει χαθεί 
η μία. Από τις έξι φορές την εβδομάδα 
που είχαν αίθουσεςχειρουργείου, τώρα 
έχουν τρεις. Δεν είναι δυνατόν να έχου
με φτιάξει μία από τις πιο σύγχρονες αί
θουσες χειρουργείου και τελικά να την 
κοιτάζουμε απ’ έξω» δήλωσε από την

πλευρά του ο πρόεδρος των Νοσοκο
μειακών γιατρών κ. Μαλινδρέτος.

Πήρε άδεια ο Μαγνητικός
Χθες μετά από πεντάμηνη καθυστέρηση 
η Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέρ
γειας κοινοποίησε στο Νοσοκομείο του 
Βόλου την άδεια λειτουργίαςτου μαγνη- 
τικού τομογράφου. «Καθυστέρησε εξαι
ρετικά από απίστευτη γραφειοκρατία και 
όχι μόνο», τόνισε ο διοικητής του Νοσο
κομείου κ. Δραμητινός. Από Δευτέρα θα 
ξεκινήσει να λειτουργεί με τον γιατρό 
και το προσωπικό που ήδη έχει εκπαι
δευτεί, αρχικά για τους ασθενείς που 
νοσηλεύονται. «Ο προγραμματισμός 
ήταν να έχουμε έναν επί πλέον ακτινο
λόγο και συμπεριλήφθηκε η θέση στην 
προκήρυξη που ανεστάλη ωστόσο τον 
Ιούλιο και δυστυχώς ακόμα βρίσκεται 
υπό νέο σχεδίασμά».

ΚΑΤ. ΤΑΣ
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1  Κινητοποίηση γιατρών, εργαζομένων και
συνταξιούχων χθες στο Νοσοκομείο για τις ελλείψεις
σε προσω ...

Πηγή: ΘΕΣΣΑΛΙΑ Σελ.: 13 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-11-2019

Επιφάνεια: 316.23 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

«ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΤΟ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΟΥΝ ΝΕΡΑ HE ΤΗΝ ΗΗΕΡΑ» ΤΟΝΙΣΑΝ

Κινητοποίηση γιατρών, εργαζομένων και συνταξιούχων 
χθες στο Νοσοκομείο για τις ελλείψεις σε προσωπικό

Χ
ωρίς συμμετοχή αλλά με τεράστια αγανάκτη
ση, οι γιατροί του Νοσοκομείου Βόλου συγκε
ντρώθηκαν χθες στην είσοδο του νοσηλευτικού 
ιδρύματος για να διαμαρτυρηθούν για την ανατροπή 

στον προϋπολογισμό με περικοπή ενός εκατομμυρίου 
ευρώ και την υποστελέχωση που έχει ως αποτέλεσμα 
πολλά τμήματα να λειτουργούν υποτυπωδώς. 
«Μόνοι μας οι νοσοκομειακοί γιατροί και οι εργαζόμε
νοι του Αχιλλοπούλειου δεν μπορούμε να κρατήσουμε 
ζωντανό το εθνικό σύστημα υγείας. Χρειαζόμαστε βοή
θεια» δήλωσε χθες κατά τπν κινητοποίηση των γιατρών 
ο πρόεδρος της τοπικής'Ενωσης Παύλος Μαλινδρέ- 
τος, σημειώνοντας ότι το σύστημα υγείας πρέπει να 
διατηρήσει τον δημόσιο χαρακτήρα του και να γίνουν 
προσλήψεις ώστε να λειτουργήσουν οι δομές που δη- 
μιουργήθηκαν για να εξυπηρετήσουν τους πολίτες. 
«Τόσο οι συμβασιούχοι γιατροί, οι εκπαιδευτικοί, οι 
νοσηλευτές όσο και το υπόλοιπο προσωπικό δεν μπο
ρούν να περνούν συνεχώς το μαρτύριο της σταγόνας. 
Πρέπει να αποφασίσουμε πόσους χρειαζόμαστε και να 
προσληφθούν. Δεν υπάρχει άλλος χρόνος» δήλωσε 
χαρακτηριστικά.
0 κ. Μαλινδρέτος σημείωσε ότι το πρόβλημα δεν αφο
ρά μόνο το Νοσοκομείο Βόλου. «Είμαστε μια μικρο
γραφία του εθνικού συστήματος υγείας. Πρέπει με

σοβαρό τρόπο να συνεχίσουμε την πίεση προς την 
κεντρική εξουσία. Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα και 
πρέπει η κεντρική διοίκηση να το καταλάβει αυτό και 
να ενισχύσει την περιφέρεια». Ακόμη ο κ. Μαλινδρέτος 
δήλωσε ότι υπάρχουν δομές που δεν λειτουργούν, κα
θώς δεν έχει προσληφθείτο προσωπικό. «Είναι κρίμα 
να έχουμε κάνει τόσο μεγάλο αγώνα στο Νοσοκομείο, 
να έχουμε αλλάξει σχεδόν όλο τον ιατροτεχνολογικό 
εξοπλισμό και να μην έχουμε το προσωπικό για να 
τον λειτουργήσουμε».
Όπως εξήγησε ο πρόεδρος των νοσοκομειακών 
γιατρών, χρειάζονται ενίσχυση οι οφθαλμίατροι και 
οι γαστρεντερολόγοι, ενώ από την αιμοδοσία θα φύ
γει η μία από τις δύο γιατρούς. Μεγάλα προβλήματα 
υπάρχουν στην παιδιατρική, και θα υπάρξουν επίσης 
μεγάλα προβλήματα στην ουρολογική κλινική. 
Ωστόσο, όπως δήλωσε δεν τον εκπλήσσει η μικρή 
συμμετοχή στην κινητοποίηση, καθώς «τέτοιου εί
δους κινητοποιήσεις έχουν χάσει την αίγλη που είχαν 
κάποτε».
Ο πρόεδρος των εργαζομένων του Νοσοκομείου 
Ντίνος Μηνδρινός υπογράμμισε ότι οι συνθήκες χει
ροτερεύουν μέρα με τη μέρα, καθώς το προσωπικό 
δεν επαρκεί και η στελέχωση σε μόνιμο προσωπικό, 
που ζητούν οι εργαζόμενοι εδώ και χρόνια, δεν έχει

γίνει. «Πρέπει να προκηρυχθούν επιτέλους όλες οι 
θέσεις που λείπουν.Έχουμε συνεργεία στην καθαρι
ότητα, στη φύλαξη και στην τεχνική υποστήριξη που 
καλύπτουν πάγιες ανάγκες και όλοι αυτοί οι εργαζό
μενοι πρέπει να ανήκουν στο μόνιμο προσωπικό του 
Νοσοκομείου».
Την ίδια στιγμή, όπως δήλωσε ο κ. Μηνδρινός το 1/3 
του οργανισμού λειτουργίας του Νοσοκομείου είναι 
ακάλυπτο καθώς από τους περίπου 1.000 που προ- 
βλέπονται, εργάζονται οι 700.
Στην κινητοποίηση των γιατρών συμμετείχαν και οι 
συνταξιουχικές οργανώσεις. Ο πρόεδρος των συνταξι
ούχων ΙΚΑ Μαγνησίας Γιώργος Ρούσσας ανέφερε ότι 
το πρόβλημα στον χώρο της Υγείας είναι πολύ σοβαρό. 
«Αν δεν υπάρχει θαρραλέα κρατική χρηματοδότηση 
και στελέχωση των γιατρών, δεν διορθώνεται το 
πρόβλημα. Οι οργανωτικές θέσεις είναι 160 και είναι 
καλυμμένες οι 93 ενώ οι επικουρικοί γιατροί φεύγουν 
και δεν ξέρουμε αν θα αναπληρωθούν. Οι επιπτώσεις 
θα φανούν όχι μόνο στους συνταξιούχους αλλά σε 
όλη την κοινωνία». Τόνισε ότι ο αγώνας που γίνεται 
πρέπει να αντισταθεί στις πολιτικές και πρόσθεσε ότι 
οι συνταξιούχοι αναμένουν να μάθουν το ποσό στον 
κρατικό προϋπολογισμό για τη δημόσια υγεία.

ΗΡ.ΚΑ



10;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Σωτήριο και στους άνδρες το εμβόλιο για τον HPV
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 17 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-11-2019

Επιφάνεια: 431.89 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Σωτήριο και 
(jious άνδρεβ 

το εμβόλιο 
για τον HPV

■ Από την πρόληψη κατά του καρκίνου του 
τραχήλου ms pmpas, στην αποτελεσματική 
προστασία εννέα επικίνδυνων νεοπλασιών

Ρεπορτάζ
Ρίτα ΜεΑά
rmda@dimokratianews.gr

Τ
ο εξελιγμένο εμβόλιο 
του ιού των ανθρώπι
νων θηλωμάτων (HPV) 
κατά του καρκίνου του 
τραχήλου της μήτρας, 
που ήρθε το 2007 στη ζωή μας και 
προκάλεσε προβληματισμό, εξελί

χθηκε και αυτή τη φορά φέρνει κυ
ριολεκτικά επανάσταση.

Το τετραδύναμο εμβόλιο, αυ
τό που προστατεύει από τον καρκί
νο του τραχήλου της μήτρας, πλέον 
έχει εξελιχθεί σε εννεαδύναμο και 
αποτελεί ασπίδα προστασίας απέ- 
ναντι σε εννέα είδη καρκίνου, μετα
ξύ των οποίων των γεννητικών ορ
γάνων και της στοματοφαρυγγικής 
κοιλότητας. Η έκπληξη, ωστόσο, εί
ναι πως αυτή τη φορά δεν προστα
τεύει μόνο τις γυναίκες, αλλά και 
τους άντρες. Το εννεαδύναμο εμβό

λιο έχει ενταχθεί στο Εθνικό Πρό
γραμμα Εμβολιασμών και χορηγεί
ται δωρεάν σε κορίτσια και αγόρια 
από 11 έως 18 ετών.

Τα παραπάνω τόνισαν σε χθε
σινή συνέντευξη Τύπου για τον εμ
βολιασμό κατά του ιού HPV ο κα
θηγητής Γεώργιος Χρούσος, πρό
εδρος του Τμήματος Παιδιατρικής 
της Ιατρικής Σχολής του Πανε
πιστημίου Αθηνών, ο καθηγητής 
Μαιευτικής και Γυναικολογίας του 
ΑΠΘ Θεόδωρος Αγοραστός και η 
Κλεοπάτρα Γαβριηλίδου πρόεδρος 
του Πανελλήντου Συλλόγου Γυναι
κών με Καρκίνο «Αλμα Ζωής».

0 ιός HPV είναι από τους συ
χνότερους μειοδοτικούς ιούς μέσω 
της σεξουαλικής επαφής. Οι ειδικοί 
εκπμούν όη οκιώ σης 10 γυναίκες 
έχουν μολυνθεί από τον ιό. 0 ιός 
προκαλεί κονδυλώματα στα γεννη- 
τικά όργανα και των δύο φύλων.

«Σύμφωνα με τις νέες κατευ
θύνσεις του Παγκόσμιου Οργαντ-

σμού Υγείας, το εμβόλιο κατά του 
HPV είναι απόλυτά ασφαλές και μά
λιστα το νέο εννεαδύναμο παρέχει 
90% προστασία κατά του ιού στα 
παιδιά που ακόμα δεν έχουν ξεκι
νήσει τη σεξουαλική τους ζωή» εί
πε ο καθηγητής κ. Χρούσος, ενώ 
ο κ. Αγοραστός συμπλήρωσε: «Στη 
Σκοήα τα κορίτσια ξεκίνησαν αμέ
σως τον εμβολιασμό από το 2007, 
όταν κυκλοφόρησε το εμβόλιο, και 
σήμερα παρατηρείται 89% ελάττω
ση σης προκαρκινικές αλλοιώσεις. 
Στην Αυστραλία γίνειαι δωρεάν σια 
σχολέιά καθώς έχουν θέσει στόχο 
να εκλείψει ο ιός HPV οε 10 χρόνια, 
δηλαδή να έχουν λιγότερα από τέσ
σερα περιστατικά ανά 100.000 κα
τοίκους το έτος».

Στην Ελλάδα, εξαιτίας της προ
κατάληψης και της έλλέιψης ενη
μέρωσης τόσο από τους γονείς όσο 
και από τους παιδιάτρους, η εμβο- 
λιαστική κάλυψη των παιδιών είναι 
πολύ χαμηλά Μόλις τέσσερα στα 10

κορίτσια έχουν εμβολιαστεί. Να ση
μειωθεί όη στη χώρα μας έχουν γί
νει 1.500.000 εμβόλια

Ωστόσο έπειτα από 12 χρόντα 
κυκλοφορίας και 270.000.000 εμ
βόλια ο φόβος για ης παρενέργειες 
σιο εξωτερικό έχει μειωθεί. «0 ΠΟΥ 
αναφέρει όη το εμβόλιο είναι απο
λύτως ασφαλές, δεν έχει παρενέρ
γειες πέρα από ης αλλεργικές αντι
δράσεις που έχουν όλα τα φαρ- 
μακευηκά σκευάσματα» ανέφερε 
χαρακτηριστικά ο κ. Χρούσος και 
συμπλήρωσε: «Το εμβόλιο πρέπει 
να το κάνουν όλοι από εννέα ετών 
και άνω. Ακόμα και οι γυναίκες και 
οι άνδρες που έχουν προσβληθεί 
από τον ιό HFV».

Η ημή του εννεαδύναμου εμ
βολίου είναι 147 ευρώ επί τρεις 
δόσεις (441 ευρώ) και, σύμφω
να με τους ειδικούς, είναι ανάγκη 
τα ασφαλιστικά ταμεία να το καλύ- 
ψουν για όλές ης ηλικίες, όπως στο 
εξωτερικό.
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1  Διαμαρτυρία της ΠΟΕΔΗΝ στο Υττ. Εργασίας
Ομοσπονδίας Εργαζομένων συμβάσεων -προσωπικού.

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 22 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-11-2019

Επιφάνεια: 50.66 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2870

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ

Διαμαρτυρία 
της ΠΟΕΔΗΝ 
στο Υττ. Εργασίας

Διαμαρτυρία έξω από το Υ
πουργείο Εργασίας πραγμα
τοποίησαν μέλη της Πανελ
λήνιας Ομοσπονδίας Εργαζο
μένων Δημοσίων Νοσοκομεί
ων (ΠΟΕΔΕΗΝ) και του ΠΑ
ΜΕ. Αντιδρούν για την επικεί
μενη κατάρρευση των προ- 
νοιακών δομών της χώρας, 
καταγγέλλοντας μεταξύ άλ
λων την υποχρηματοδότηση 
και τη διάλυσή τους, καθώς 
και ότι το Υπουργείο Εργασί
ας δεν διαθέτει κονδύλια για 
την πρόσληψη και ανανέωση 
συμβάσεων -προσωπικού.
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